Guia de correccio

Pergunta Resposta

1. (A) representa parte de uma parébola. Assim, a funcio representa-
tiva serd quadratica. As tnicas fungdes quadraticas sio b) ed).
Em d), f(0)=1, o que elimina esta hipétese.
Logo (A) — b)

(C) representa parte de uma recta. A expressao da funcgio
correspondente serd do primeiro grau. As Gnicas nestas
condicbes sdo a) e f).

Comoem f), f(x) =—x+ 2 tem declive negativo, a recta
correspondente serd decrescente.

Logo (C) — a)

(B) representa parte de uma funcio exponencial decrescente.
Entdo '(B) — ©)

(D) representa parte de uma fungao logaritmica, crescente.
Assim (D) — ¢)
2\0
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Poténcias iguais com a mesma base tém expoentes iguais.
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Se x=1, 3x1_
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=2. Ora, 2>0; logo CS.={1} 12
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Homens — 60%

Mulheres 40% Homens = Mulheres + 90

Entdo: Mulheres + 90 — 60%
Mulheres — 40%

Seja m, o numero de mulheres. Podemos escrever a equagio:

m+30 _ Mm@ s 40(n+90)=60m
60 40
& 40m + 3600 = 60m
& 3600 = 60m — 40m @

&~ 3600 =20m
3600

= m=220
=720

& m=1809

Entdo nessa empresa agricola trabalham 180 mulheres e 180+ 90 =2709©
homens, num total de 180 + 270 = 450 © trabalhadores. 13
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Pergunta Resposta
6. A Num tridngulo, a lados de igual comprimento
opdem-se angulos de igual amplitude. ®
Logo, C=8B , forcosamente.
Assim, tal tridngulo nao pode existir. @
c B
7. (1+tgx) COSX°=<1 +w)xcosx°
cos x
se
=Cosx+ 'n—cj(;/c;ﬁ )porquecosx;eo, ja que
—cosx+sen x @ tg x esta definida.
8. a) D,={x€R: x>0}=R*
b) log,2=1
f)=x*-2x+1=(x-1)
e tem um zero em x =1
. ¢ concavidade voltada
1 para cima
*f(0)=(0-17*=1
*f(2=2-17=1
c) f écrescenteem [1, +oo[.
d g(x)<f(x) & x€]0, 1[U]2, +oo[, por observacao
directa dos gréficos.
e) g tem um Gnico zero: x=1.
9. a) O marisco mais vendido est4 designado pela letra B (€ o cara-
pau), que é aquela cuja barra tem uma altura superior.
b) [Tipo de marisco |Freq. absoluta| Freq. relativa em %
A 15¢. 15%
B 30 30%
C 10 10%
D 20 20%
E 25 25%
Total: 100 e
[}
Fr. abs
Fr.rel. s ——— 9
7 “Total 100%
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